
Minister za zunanje zadeve, grof Berhtold, je 
nenadoma zapustil Karlove vare, kjer je bival na le­
tovišču, ter se podal v KaJfcenleutgeben blizu Dunaja, 
od koder se podaja vsak dan na Dunaj, da sani vodi 
zunanje posle. V Kaltenleutgebnu prebiva sedaj tudi 
ministrski predsednik grof Stiirgkh. Tako imata naj­
važnejša ministra vsak dan političen stik med seboj. 

Ta hipna preselitev iz Karlovih var v Kalten­
leutgeben da misliti. Gotovo ni prišel grof Berhtold v 
bližipo Dunaja, ker ga je vznemirilo, da so mladi li­
beralci v Trstu začeli izdajati list »Trializem", ki bi 
rad videl vse Jugoslovane pod srbskim vodstvom, in 
tudi gotovo to ne, da mislijo ustanoviti srbski, hrva­
ški in slovenski Sokoli najožjo zvezo med seboj. To 
so liberalne igrače in otročarije, ki nam sicer navzr­
gor Škodujejo več kot na spodaj koristijo. Ampak raz­
mere v Turčiji, in pred vsem v Albaniji, so vznemir­
ljive. 

Časniki so prinesli vest, da smo začeli proti 
Srbom mobilizirati, Temu se je sicer z vojaške stra­
ni takoj oporekalo, a vendar nam pove ta vest, na kaj 
danes vsak politik misli, Srbija bi rada prišla na ne­
ki strani do morja. Zato se tudi gotovo ne bo odrek­
la priliki, ako se ji nudi ta v Albaniji. In če bo steg­
nila Srbija svoje roke po turški zemlji, potem tudi 
Bolgarija in Rusija in Italija in Avstrija, in. Evropa 
bo gledala velikansko vojsko kakor še nikdar prej. 

Albanci se nočejo dati pomiriti. Tudi to jin ni 
pomirilo, da mladoturki v Carigradu ne igrajo več 
prejšnje vsemogočne vloge in da so drugi možje na 
krmilu, ki so Albancem prijaznejši. Albanci hočejo 
narodno samoupravo za svoje kraje, albansko arma­
do in albanske uradnike. Severnim Albancem so se 
pridružili tudi južni, ki so ostali vsa leta do sedaj mir­
ni, Na Kosoveni polju je zbranih 60.000 Albancev, ki 
Čakajo sultanovega odposlanca, da jim prinese odgo­
vor na njihove zahteve, 

V Carigradu se nova vlada še vedno obotavlja, 
razpustiti državni zbor, kar kaže, da Še cinca med vo­
jaškimi in mladoturškimi zahtevami. Mladoturki noče­
jo razpusta, ker imajo v sedanjem državnem zboru 
veČino, Položaj je Še vedno tako nerazjasnjen in nego­
tov, da nihče ne more reči, da v prihodnjih dneh ne 
izbruhne vsepovsodi vstaja in notranja vojska, ž njo 
pa tudi zunanja vojska, kajti vse preži na dedščino 
po umirajoči Turčiji. 

Vojska preti. 


